

习近平对“十四五”规划编制工作网上意见征求活动作出重要指示强调 更好发挥互联网在倾听人民呼声 汇聚人民智慧方面的作用

新华社北京9月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对“十四五”规划编制工作网上意见征求活动作出重要指示强调,通过互联网就“十四五”规划编制向全社会征求意见和建议,在我国五年规划编制史上是第一次。这次活动效果很好,社会参与度很高,提出了许多建设性的意见和建议。有关部门要及时梳理分析、认真吸收。广大人民群众提出的意见和建议广泛而

具体,充分表达了对美好生活的向往。人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,人民的信心和支持就是我们国家奋进的力量。要总结这次活动的经验和做法,在今后工作中更好发挥互联网在倾听人民呼声、汇聚人民智慧方面的作用,更好集思广益、凝心聚力。

为贯彻落实习近平总书记关于“十四五”规划编制工作要开门问策、集思广益,把加强顶层设计和坚持问计于民统一起

来,齐心协力把“十四五”规划编制好的重要指示精神,今年8月16日至29日,“十四五”规划编制工作开展网上意见征求活动,分别在人民日报、新华社、中央广播电视总台所属官网、新闻客户端以及“学习强国”学习平台开设“十四五”规划建言专栏,听取全社会意见建议。活动组织有序,社会反响热烈,累计收到网民建言超过101.8万条,为做好“十四五”规划编制工作提供了有益参考。

穿喜服拜天地



9月25日,新人在长沙参加集体婚礼。当日,71对新人在湖南省长沙市参加中式集体婚礼。他们身着传统喜服,行叩拜礼、执手礼、饮合卺酒,步入婚姻殿堂。

新华社记者 陈振海 摄



“祝福祖国”大花篮亮相

这是9月24日拍摄的“祝福祖国”大花篮。当日,“祝福祖国”大花篮主体完工,亮相天安门广场。大花篮顶高18米,篮内摆放有全国各地代表性“花卉”及富有吉祥寓意的“果实”,花坛底部则是由鲜花构成的10颗红心图案。新华社记者 陈钟昊 摄

稻田里看画展



近日,河南省驻马店市确山县留庄镇稻田艺术公园,两幅稻田艺术画颇具匠心。

近年来,该稻田文化艺术公园由该县留庄镇与金稻田实业发展有限公司联合打造,利用不同色彩水稻,先后设计种植了以西游记、国宝熊猫团团圆圆、人月两圆等为主题的稻田艺术画。

新华网 发 陈满仓 摄

东京奥运会 50 多个项目将简办 各代表团升旗仪式将被取消

新华社东京9月25日电 (记者 王子江)日本媒体25日援引一位东京奥组委内部人士称,人们熟悉的奥运村里欢迎各个代表团抵达的升旗仪式,将作为“简化奥运会”的一部分,在明年的东京奥运会上被取消。

奥运村里的升旗仪式是奥运会开幕前最重要的活动之一,也是奥运会上重要的仪式,为了节省费用取消这一仪式,不能不说是个巨大的遗憾。

共同社报道,另外一个被取消的活动是奥运会开幕式举行之前,欢迎国际奥委会委员的仪式。

国际奥委会协调委员会与东京奥组委关于奥运会简化的会议25日进入第二天,双方早些时候估计将就50多项简化项目达成正式协议。

据透露,东京奥组委希望将参加奥运会的官员数量减少10%到15%,这些官员主要来

自国际奥委会和各个国家和地区的奥委会,减少官员的数量意味着在食物、饮料和交通方面将节省大量费用。组委会还计划将原本受邀参加开闭幕式的嘉宾数量减少20%,同时考虑简化受邀嘉宾的宴会菜单。

组委会还提议减少场馆的照明和供电设施数量,并且将场馆的装饰规模缩减三到四成,同时被缩减的还有奥运村里的保洁服务。

声 明

●兹有楚尚德的残疾军人证(证号:豫军S047868),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区老李豆腐点营业执照正本(证号:411502615411752),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有郑乐同毕业于信阳技师学院电工电子专业,其中专毕业证(证号:201115010101),因不慎丢失,特声明作废。